Email: atendimento@casembrapa.org.br

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - SANTA FATIMA CANOVA GRANJA FALCAO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Destinatário

SANTA FATIMA CANOVA GRANJA FALCAO Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

RESIDENCIAL ZURICH 20 R DANIEL RICARDO CARUSO SWISS PARK 13049357 - CAMPINAS - SP

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF**: 173.763.088-57 Matrícula: 46019

Nome: SANTA FATIMA CANOVA GRANJA FALCAO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
MANOEL GRANJA FALCAO		0,00	276,47	276,47			
SANTA FATIMA CANOVA GRANJA FALCAO		15.537,24	404,22	15.941,46			
	Total	15.537,24	680,69	16.217,93			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	_	